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БИОГРАФИЈА И БИБЛИОГРАФИЈА 

Биографија  

Марина (Милимир) Милићевић рођена је 2.2.1987. године у Сарајеву. Основну и средњу школу 
завршила је у Гацку. Факултет за производњу и менаџмент Требиње завршила је 2010. године. 

Након завршених основних студија, почиње да ради на Факултету за производњу и менаџмент 
Требиње, прво као приправник, а од 2011. године и као асистент. Током свог ангажовања на 
Факултету изводи аудиторне вјежбе из предмета: Математика 1, Математика 2, Математика 3, 
Вјероватноћа и статистика, Случајни процеси и лабораторијске вјежбе из предмета: 
Програмирање и програмски језици, Основе конструисања уз рачунарску подршку, Основе 
рачунарских технологија и Информациони системи. 

Магистарске студије уписала је 2011. године на Филозофском факултету Универзитета у 
Источном Сарајеву, смјер Примјењена математика, а магистарску тезу назива „Проблем 
карактеризације групе аутоморфизама графа“ одбранила је 2015. године. У периоду 2015. – 
2021. године била је ангажована на Факултету за производњу и менаџмент Требиње као виши 
асистент.  

Звање докора наука – примењена математика стекла је 2020. године одбранивши докторску 
дисертацију „Формални системи за доказивање теорема инциденције“ на Факултету техничких 
наука Универзитета у Новом Саду (Департман за опште дисцилине у техници, студијски 
програм Математика у техници). 

Одлуком Сената Универзитета у Источном Сарајеву, у априлу 2021. године изабрана је звање 
доцента за област Рачунарске науке. 

Има богато искуство у организовању научних скупова и конференција, до сада је била члан 
Организационог одбора 5 конференција од националног значаја са међународним учешћем (II, 
III, IV и V Математичка конференција Републике Српске (2012, 2013, 2014, 2015. године и 
Конференције „Савремени математички проблеми“ 2018. године). Такође је и технички 
уредник Зборника радова и Књига резимеа са поменутих конференција. 

Добитница је Захвалнице Факултета за производњу и менаџмент Требиње за квалитет 
наставног процеса, ангажовање у ваннаставним активностима, организовању конференција, 
уредништво у зборницима и активно учешће у пројектима за 2018. годину.  

Добитница је награде Математичког иститута Српске академије наука и умјетности из 
Београда за најбољи докторат из области математике за 2020. годину. 

Има положен међународни ново – FCE Cambridge Certificate испит из Енглеског језика. 
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Аутор је 3 рада у часописима који се налазе на SCI листи, као и већег броја радова објављених 
у Зборницима радова са међународних и домаћих конференција и часописима од националног 
значаја. Коаутор је уџбеника „Вјероватноћа и статистика“ издатог 2020. године на Факултету 
за производњу и менаџмент Требиње. 

Члан је пројектног тима сљедећих пројеката: 

I. Марина Зиројевић. 2012. Развој CAD система за пројектовање алата за израду жљеба 
завојних бургија, Пројекат финансиран од стране Мини-старства науке и технологије у 
Влади Републике Српске, координатор пројекта: проф. др Раде Иванковић. 

II. Марина Зиројевић. 2014. Примјена динамичког софтвера ‘Cindеrella’ у научно-техничким 
истраживањима, математици и образовању. Пројекат финансиран од стране 
Министарства науке и технологије у Влади Републике Српске, координатор пројекта: проф. 
др Душан Јокановић. 

III. Марина Милићевић. 2015. Half-arc-transitive Graphs of Higher Valencies, Пројекат у 
оквиру билатералне сарадње између БиХ и Републике Словеније, Универзитет у Источном 
Сарајеву/ФПМ Требиње и Универзитет Приморска/Институт Андреј Марушић, 
координатори пројекта: из БиХ проф. др Душан Јокановић, из СЛО проф. др Примож 
Шпарл. 

IV. Марина Милићевић. 2019. Дигитализација музејске грађе музеја Херцеговине. Пројекат 
фина-нсиран од стране Министарства за научно-технолошки развој, високо образовање и 
информа-ционо друштво у Влади Републике Српске, коорди-натор пројекта: проф. др 
Данијел Мијић. 

 

Требиње, 9.2.2022. године      Милићевић Марина 


